Обработка персональных данных (ФЗ-152)
Сбор, обработка и хранение персональных данных Обществом с Ограниченной Ответственностью "ПКФ Компания ТЭН"  у пользователей интернет-портала www.ten36.ru в соответствии с ФЗ-152.
Сбор персональных данных
Каждый Пользователь (далее Пользователь) дает согласие на сбор и обработку своих персональных данных интернет-порталом www.ten36.ru (ООО "ПКФ Компания ТЭН") (далее Интернет-портал) при оформлении в Интернет-портале оформлении разового заказа электронагревательной продукции без регистрации.
При оформлении разового заказа в Интернет-портале Позователь указывает следующие персональные данные: Фамилия, Имя, Адрес регистрации Пользователя, адрес электронной почты, контактный телефон. 
Обработка персональных данных
Интернет-порталом www.ten36.ru использует полученные от Пользователя персональные данные:
· при оформлении Пользователем разового заказа без регистрации в интернет-портале www.ten36.ru
· для анализа работы интернет-портала www.ten36.ru
Интернет-портал вправе использовать указанный Пользователем адрес электронной почты или телефон для связи с Пользователем для изменения состава заказа, для уведомления Пользователя о невозвоможности выполнить заказ, для уведомления Пользователя о ходе выполнения оформленного заказа, для передачи Пользователю информации о способах и сроках доставки его заказа, а также данных, которые необходимы Пользователю для отслеживания местоположения отправленного заказа.
Передача, распространение и разглашение персональных данных
Интернет-портал www.ten36.ru обязуется не разглашать полученную от Пользователя информацию, содержащую персональные данные, кроме тех случаев, когда интернет-порталом www.ten36.ru требуется исполнить свои обязательства перед Пользователем при осуществлении доставки заказа и вручения его Пользователю. В этих случаях допускается предоставление информации интернет-порталом www.ten36.ru, содержащей персональные данные Пользователя, транспортным и почтовым компаниям, а также платежным системам и агентам, работающим с интернет-порталом www.ten36.ru (ООО "ПКФ Компания ТЭН") на основании договоров.
интернет-порталом www.ten36.ru (ООО "ПКФ Компания ТЭН")  получает информацию об IP-адресе Пользователя Интернет-магазина. Данная информация не используется для установления личности Пользователя, а также не передается третьим лицам.
интернет-порталом www.ten36.ru (ООО "ПКФ Компания ТЭН")  использует технологию "Cookies", которая никак не используется для получения, хранения и обработки персональных данных Пользователя, а также не используется для передачи каких-либо персональных данных Пользователя третьим лицам.
Интернет-портал www.ten36.ru (ООО "ПКФ Компания ТЭН")  допускает разглашение информации в соответствии обоснованными и применимыми требованиями закона.
Период хранения персональных данных
Пункт 2 статьи 5 Федерального Закона №152-ФЗ "О персональных данных" хранение персональных данных должно осуществляться в форме, позволяющей определить субъекта персональных данных, не дольше, чем этого требуют цели их обработки. Так как целью обработки персональных данных Пользователя, предоставленных Интернет-магазину, является предоставление услуг Пользователю в течение неопреденного периода времени (обработка и выполнение повторных заказов, обратботка не полученных заказов, учет заказов для вычисления накопительной скидки Пользователя и так далее) персональные данные Пользователя интернет-порталом www.ten36.ru (ООО "ПКФ Компания ТЭН") хранятся бессрочно, если только Пользователь не отозвал согласие на обработку своих персональных данных.
Уничтожение или обезличивание персональных данных пользователей
Каждый пользователь интернет-порталом www.ten36.ru (ООО "ПКФ Компания ТЭН") вправе требовать  уничтожения или обезличивания своих персональных данных при условии того, что он ранее передал их интернет-порталу www.ten36.ru (ООО "ПКФ Компания ТЭН"). Для этого необходимо написать письмо на адрес: 394042 г.Воронеж,ул. Старых Большевиков, 2 пом. 15
ООО "ПКФ Компания ТЭН". В Письме Пользователь должен указать какие именно свои персональные данные он хочет уничтожить или обезличить.
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